

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2021年3月30日 星期二 农历辛丑年二月十八

投稿信箱: lhrb001@163.com

漯河日报社出版

今日8版 总第8135期

网址:http://www.lhrb.com.cn

习近平会见全国扫黑除恶 专项斗争总结表彰大会代表

扫黑除恶专项斗争总结表彰大会29日 在京举行。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平亲切会见参 加大会的受表彰、受嘉奖代表,向他 们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记 处书记王沪宁, 中共中央政治局常 委、中央纪委书记赵乐际参加会见。

上午10时, 习近平等来到京西宾 馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。 切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央政法 委书记郭声琨参加会见, 并在总结表 彰大会上讲话。他指出, 扫黑除恶专 项斗争取得了胜利, 根本在于习近平 新时代中国特色社会主义思想科学指 引,在于以习近平同志为核心的党中 央坚强领导, 在于党的领导的政治优 势和中国特色社会主义的制度优势。 要把习近平总书记的亲切关怀转化为

态化推进扫黑除恶斗争,努力建设更 高水平的平安中国,以优异成绩庆祝

建党一百周年。 丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明 参加会见,赵克志参加会见并主持大

会,周强、张军参加会见并出席大会。

大会为受表彰、受嘉奖代表颁 奖。全国扫黑除恶专项斗争先进集 体、先进工作者、受嘉奖干部代表分 别在大会上发言。

漯河:以项目支撑助推"四城同建"

本报讯(记者 谢晓龙 通 郑 博)年初以来,我市 "十四五"开局谋新篇,把 加快"四城同建"落实到一个个 项目上,统筹谋划抓部署,打造 发展"动力源",以项目支撑助 推"四城同建"取得新的更大成 效,一组组数据、一项项举措, 描绘了今年"四城同建"提速前 进的建设蓝图。

豫中南地区性中心城市建设 方面,2021年计划实施重点建设 项目56个, 总投资235.2亿元, 年度计划投资43.7亿元。紧紧围 绕建设高质量豫中南地区性中心 城市"一个目标",始终坚持提 升综合竞争力和对外辐射力"两 力引领",突出抓好基础建设、 项目支撑、品牌培育"三个着力 点",强力实施园区开发、通道 建设、特色培育、平台打造"四 大工程",加快推动豫中南现代 物流、医疗服务、职业教育、体 育赛事、检验检测"五个中心"

中原生态水城建设方面, 共谋划重点项目126个,包括 33个跨年度续建工程和93个新 建项目,计划总投资50.23亿 元。突出水资源禀赋,做好河 湖水系项目文章,全年拟定河 湖水系和水源保护类工程 20 个,总投资15.83亿元。补齐基 础设施短板,持续加大工作力 度,全年拟定海绵城市和污染 防治工程63个, 总投资25.69 亿元。强化空间功能融合,高 标准打造城市绿地,全年拟定

森林漯河、植物保护类项目20 个,投资5987万元。着力推进 航运项目建设,全年拟定航 运、桥梁等水上交通类项目12 个, 总投资3.97亿元。

国际食品名城建设方面,中 国食品名城建设提档升级,谋划 抓好国际食品名城建设,全年实 施食品工业重点项目114个,年 度计划投资176亿元,其中总投 资10亿元以上项目17个;新签 约食品及相关产业超亿元项目30 个以上、超10亿元项目2个以 上。工作中,围绕集群延伸产业 链, 主要做好打通关联产业、企 业培育、"三大改造"、提升国际 化水平、扩大进出口五项工作; 围绕创新提升价值链, 主要做好 科技创新、"三品"行动、5G+工

业互联网、食品云、资金支持五 项工作; 围绕融合打造供应链, 主要做好特色农业、优质粮食种 植、食博会、冷链物流业、"三链 同构"示范市创建五项工作。

中华汉字文化名城建设方 面,按照汉字文化传承弘扬、汉 字文化标识体系建设、汉字文创 产业培育、汉字文化旅游融合发 展、公共文化服务提升"五大行 动"分类, 共谋划53项重点任 务,细化为91个项目载体,年度 投资总额约26亿元。紧扣中华汉 字文化名城建设"三区一中心" 总体目标和"三步走"战略第一 阶段目标任务,突出庆祝建党 100周年主题,抓住《说文解 字》成书1900周年这个重要契 机,把第五届许慎文化国际研讨 会和《说文解字》成书1900周 年系列纪念活动作为年度工作的 重中之重。同时, 抓好汉字文化 特色活动、对外研究交流和遗址 遗迹保护等工作,推动中华汉字 文化名城建设取得新的成效、影 响力得到显著提升。



以"关键少数"带动 "绝大多数"

贯彻落实全市党史学习教育动员部署大会精神评论之八

■本报评论员

全市党史学习教育动员部署 大会强调,各级党委(党组)主 要负责人要切实履行好第一责任 人责任,以"关键少数"带动 "绝大多数"踊跃跟进。开展党 史学习教育是党的政治生活中的 一件大事,各级各单位党委(党 组)作为本地本单位党史学习教 育的责任主体,要坚持守正创

要闻简报

农业农村部重拳打击利用垂钓

变相进行捕捞生产行为

随着天气转暖,垂钓行为开

始多起来。但少数地方出现使用

爆炸钩、串钩等破坏性渔具, 还

有一人多杆、一线多钩等行为。

对此,农业农村部长江流域渔政

监督管理办公室主任马毅说,各

防范非法社会组织

织工作领导小组办公室29日发布

公告称, 当前, 一些非法社会组

织假借扶贫、济困、救助突发事

件等公益慈善名义,通过公开募

捐的方式从事非法集资等违法犯

社会公众遇到"社会组织"

罪活动, 社会公众应注意防范。

以公益慈善名义行骗敛财

民政部打击整治非法社会组 "中国社会组织政务服务平台"

开展公开募捐活动的,可通过 公开募捐资格。 均据新华社电

民政部发布提示:

新, 切实强化领导指导, 推动党 史学习教育走深走实。

突出抓好领导干部这个"关 键少数"。毛泽东在延安时期曾 指出:"在担负主要领导责任的 观点上说,如果我们党有一百个 至二百个系统地而不是零碎地、 实际地而不是空洞地学会了马克 思列宁主义的同志, 就会大大地 提高我们党的战斗力量。"回顾

地要坚决打击利用垂钓变相进行

行动, 要求各地坚决打击利用或变

(www.chinanpo.gov.cn) 或者

"中国社会组织动态"政务微

信,查询该组织身份的真实性、

合法性。同时,还可通过全国慈

善信息公开平台"慈善中国"

(cishan.chinanpo.gov.cn) 查

询该组织或者相关组织是否具备

相利用垂钓进行捕捞生产的行为。

近期,农业农村部组织了"中 国渔政亮剑2021"系列专项执法

捕捞生产的行为。

我们党的历史, 各级干部通过大 学习, 理论水平迅速提高, 政治 能力得到极大提升, 政治信仰 坚定。他们在政治立场、政治方 向、政治原则、政治道路上同党 中央保持高度一致,全面做到了 政治忠诚。他们身上理想信念意 识凸显, 切实解决好了"总开 关"问题。在他们的引领和实干 下,中国革命的发展很快进入快 车道并迅速取得伟大胜利。我们 要高标准高质量完成党史学习教 育的各项任务,关键要发挥好领 导干部特别是各级党委(党组) 主要负责人的作用,以"关键少 数"带动"绝大多数",确保党 史学习教育取得实效。

坚持领导带头抓落实。领导 机关和领导干部要坚持以上率 下、走在前列,努力做到先学一 步、学深一层, 一级做给一级 看,一级带着一级干。各级党委 (党组) 负责人要加强组织领导、 精心安排, 推动本单位本部门党 史学习教育各项任务落到实处。 要注重因地制宜抓分类指导,推 动党史学习教育各项任务具体 化、精准化、差异化。要创新方 式方法抓工作推进, 充分利用漯 河红色资源, 增强党史学习教育 的吸引力感染力和针对性实效 性, 突出抓好青少年学习教育,

推动党史学习教育落地生根。要 强化正确导向抓宣传落实,丰富 宣传载体, 抓好衔接配合, 充分 宣传阐释开展党史学习教育的重 大意义、目标任务和基本要求、 好做法好经验好成果, 推动党史 学习教育深入基层、深入人心。

高质量完成党史学习教育任 务,还要注重发扬理论联系实际 的马克思主义优良学风,做到 "规定动作"不走样,"自选动 作"有特色,把党史学习教育同 为群众办实事解难题结合起来 在全社会凝聚起奋勇争先、出彩 添彩的强大合力,以优异成绩迎

3月29日上午,我市社会各界人士怀着崇高的敬意,来到市烈士陵园,祭奠成边英雄王焯冉烈 士,并向所有为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士致哀。近几日,每天到市烈士陵 园凭吊烈士的人数均超千人。 本报记者 齐国霞 摄

召陵镇:精心描绘乡村振兴大美画卷

■本报记者 李丽娟 张晨阳 通讯员 刘松涛

道路宽敞平整、绿树成 荫,果园花团锦簇,荷池鱼翔 浅底;游园里、亭子下,村民们 散步、聊天,笑声朗朗……近 日,记者来到召陵区召陵镇后油 李村,眼前所见处处是景观,仿 佛置身于一幅秀雅灵动的美丽乡

近年来,召陵镇党委强力推 行"党建+乡村振兴"工作模 式,以党建高标准建设推动乡村 振兴高质量发展,聚力抓好人居 环境治理、产业升级、村级集体 经济发展、精准脱贫攻坚、引导 文明乡风促进农村全面进步,不 断推进乡村振兴走深走实。

改善人居环境,建设"四美 乡村"。召陵镇持续推进美丽乡 村项目建设,并结合乡村振兴总 体要求开展"花满召陵我先行" 活动,推进垃圾处理、厕所革命 等一系列镇、村环境整治绿化工 作。广泛发动党员群众及工作人 员,采取村级自筹和镇级奖补的 方法,迅速掀起修建排水设施、 硬化村内道路、栽种绿化树、打 造村级小游园的高潮。2020年, 打造游园38个,后油李村、白庄 村、召陵村代表召陵区在全市改 善农村人居环境工作观摩中荣获 第一名,后油李村、大徐村荣获 "国家级森林乡村"称号。投资 400余万元新修人民东路、园区 道路6000米,补栽绿植,修整

破损、坑洼路面, 更换修补窨井 盖,整治墙面小广告,统一更换 镇区破损老旧公益广告,规划整 治空中管线。实施网格化管理,镇 区商户落实"门前三包",镇党政 班子成员分包路段、商户, 理顺镇 区经营秩序,确保镇、村环境整洁 有序, 四季有花, 路路有景。

推动产业发展,实现村民富 裕。按照"龙头企业一重大项目 一产业集群一产业园区"的发展 思路, 以漯河市电力装备产业园

为载体,着力推进电力金具产业 链集聚发展,全力推进战略性新 兴产业的规模化和特色化;深 入开展电力企业品牌培育,与 全国知名品牌开展战略合作, 提升"召陵电力制造"品牌影 响力和竞争力,全镇现有电力 企业72家,已成为全国仅次于 胶东半岛的第二大电力装备制 造基地。鼓励各村按照"产业 兴农、科技助农、绿色润农" 的发展思路,(下转02版)

■校对:焦 曼

省政法队伍教育整顿第十一驻点 指导组到市人民检察院调研指导

何白鸥带队

本报讯(记者 蒿中刚)3 月29日下午,省政法队伍教育 整顿第十一驻点指导组组长何 白鸥,副组长李玉鹏、黑云龙 一行到市人民检察院调研指导 政法队伍教育整顿工作。市委 常委、市委政法委书记常英敏 陪同。市人民检察院检察长陈 连东作情况汇报。

何白鸥一行实地察看了市未 成年人法治教育展厅, 市人民检 察院教育整顿办公室、党员活动 室和案件管理中心等,详细了解 该院教育整顿情况。

在听取工作情况汇报后, 何白鸥对市人民检察院教育整 顿工作给出了"谋划旱、工作 细、效果好、氛围浓"的评 价。他指出,政法队伍教育整 顿第一环节工作已接近尾声, 学习教育成效到底怎么样,按 照中央、省委要求, 近期将进 行"三看一考",复查评估学习 教育环节各项任务是否圆满完 成。要看一看政治教育、党史 教育、警示教育、英模教育开 展得是否扎实,看一看政法干 警是不是普遍参与了学习教 育,回头看一看学习教育成果 有没有转化为思想成果和工作 成果。何白鸥最后强调,要把学 习教育贯穿始终, 把开门整顿贯 穿始终,把"我为群众办实事、 我为企业解难题"贯穿始终,让 教育整顿成果推动政法工作高质 量开展, 以政法工作的高质量检 验教育整顿成效, 让人民群众切 实感受到教育整顿给政法工作及 政法队伍带来的好的转变。

常英敏要求, 市人民检察院 要贯彻落实何白鸥组长讲话精神 和我市政法队伍教育整顿联席会 议精神, 抓好学习教育环节成效 的巩固, 抓好查纠整改环节的启 动, 抓好"双为"活动的组织实 施, 抓好对县区人民检察院教育 整顿工作的指导, 做到有真效。 走在前。

政法队伍教育整顿

22万亩高标准农田 建设项目全部开工

月28日,记者从市政府获悉, 我市2021年22万亩高标准农田 建设任务分别安排在舞阳县、临 颍县、郾城区、市城乡一体化示 范区、召陵区和源汇区, 共计 14个建设项目,总投资3.46亿 元。这是近年来我市任务量最 大、投资额度最高的高标准农田 建设计划。目前, 所有项目都已

今年年初, 市政府召开由 发改、财政、农业、林业、电 力等部门和各县区分管领导参 加的协调会议,明确了2021年 高标准农田建设项目财政评 审、挂网招标、开工建设的时 间节点。各县区相关部门密切

本报讯(记者 陶小敏)3 配合、明确任务、落实责任, 有序做好项目建设的各项前期 准备工作。

> 2月份以来,为最大限度争 取群众的支持、保证项目顺利 开工建设,各县区农业农村部 员会,向群众讲解建设高标准 农田的意义,提高群众的参与 意识,为项目顺利实施打好群

> 市政府要求,各有关单位 要高度重视,采取必要措施, 按时保质保量完成高标准农田 建设任务。各县区要把建设资 金用好,发挥最大效益,把高 标准农田建设项目打造成良心 工程、放心工程。

新闻导读

02|要闻

2020感动中原十大年度人物评出

03 综合新闻

我市职业教育成绩突出 在全省作典型发言

04 | 时事

雷霆亮剑

全国扫黑除恶专项斗争纪实



距第十九届中国(漯河)食品博览会开幕

本报新闻热线:15939503609 3139148

总编辑 张炜扬

广告办理:3132295 ■值班编委: 齐国锦 秦献礼

3117189 本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦 ■质量总监:张义长

邮政编码:462001

■编辑:高 杰

手机报订阅方式:发送lhsjb到10658300(3元/月)

零售价:1.5元

订报热线:3138872

广告经营许可:4111004000038